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PUBBLICAZIONE RISOLUZIONI DEL MUNICIPIO

SEDUTA DEL 24 FEBBRAIO 2025

In ossequio alle disposizioni dell'art. 111 della Legge organica comunale,

sonopubblicateleseguentirisoluzionid,interessegenerale.

RisoluzioniOggetto
N'progr
risoluz.

Ha preso atto che sul fondo no !392 RFD Tenero-Contra' di

pioprietà della Cassa Poveri del Comune di Brione s/Minusio'

devono essere iscritte le seguenti servitù a favore di swissgrid:
r Diritto di costruzione è oi esercizio di un elettrodotto ad alta

tensione, nonché della trasmissione di dati a terzi'
. servitù di limitazione dell'altezza per piantagioni e

vegetazione.
R frontjdi tali servitù, è previsto il versamento al Comune di

Briones/Minusio,qualeamministratoredellasopraccitataCassa
Foveri, ói Ou" indennità fisse, una di Fr. 586.-- e l'altra di Fr.

556.-.

Ha preso atto che nei prossimi giorni ci sarà versato il quarto

acconto dei sussidi concernenti il Progetto forestale integrale

dellaValResa-componenteselvicoltura,pariaFr.35'000.--,
iÀporto suddiviso in Fr. 22'OOO.-- di sussidio federale e Fr.

13'000.-- di sussidio cantonale'

Ha preso atto che nei prossimi giorni ci sarà versato il primo

accontodeisussidiconcernentiilmonitoraggiodellafranain
località Cappella Rotta, pari a Fr. 16'500'--, importo suddiviso in

Fr. 10'50d.-- di sussidio federale e Fr. 6'000.-- di sussidio

cantonale.

Ha preso atto che nei prossimi giorni ci sarà versato il primo

acconto dei sussidi concernenti il progetto di premunizione contro

la caduta sassi in località ai Fanghi, pari a Fr. 36'000'--, importo

,uOdiuiro in Fr.21'000.-- di suisidio federale e Fr' 15'000'-- di

sussidio cantonale.

Ha preso atto che la ditta Maturi & Sampietro SA, nell'ambito dei

lavori di manutenzione annuale dei contenitori interrati, ha

riscontrato alcuni problemi dovuti all'usura. In particolare' sono

state rilevate ammaccature nei carter laterali, danni a un paio di

calotte, gomme in PVC rotte o deteriorate e una pedana

danneggiata
It Vuiiiipio ha quindi deciso di commissionare le necessarie

iip"rationi o sostituzioni dei componenti sopra menzionati^alla

ditta lutaturi & Sampietro SA, per un ammontare di Fr' 5't72'6O
(IVA inclusa).
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VIA DEL SOLE:
REGOLAMENTAZIONE
VIARIA E GESTIONE
CANTIERI PRIVATI.

LICENZA EDILIZIA
A POSTERIORI
CORINNE NEMITZ
e URS WYDER
AL MAPP. 1331 RFD
NEL NUCLEO DEL
PAESE.

LICENZA EDILIZIA
MARIA ROHRER
AL MAPP. 1921 RFD
IN VIA PANORAMICA.

constatato che la presenza di numerosi veicoli nei pressi dei

cantieri privati causa molti disagi ai residenti di Via del sole, ha

deciso di modificare provvisoriamente la segnaletica a monte del

nucleo, introducendo/ per tutte le strade superiori, il divieto
assoluto di fermata sulla carreggiata stradale.
La misura resta valida a tempo indeterminato, ma almeno fino al

termine dei lavori sui cantieri interessati'

Ha concesso la licenza edilizia a posteriori ai signori corinne
Nemitz e urs wyder per la formazione di una scala esterna e il
rifacimento di un muro in sasso di fianco al rustico di loro

proprietà, situato nel Nucleo del paese, al mappale no 1331 RFD'

bi precisa che il permesso di costruzione per la ristrutturazione
del rustico era stato concesso dal Municipio con ris' mun' no 138

del 3 aprile 2023.

Ha concesso la licenza edilizia alla signora Maria Rohrer per la

sostituzione della pompa di calore aria-acqua interna con una

nuova pompa di calore aria-acqua a split esterno, presso la sua

casa d,abitazione secondaria situata in Via Panoramica, al

mappale no 1921 RFD.

Il Sindaco: Franco Gand


